Merantuytoxrn Avaivon I: Aoxroeic 4

(Mapddoon: 14 Tavovapiouv 2009)

1. H ocuvéhEn otov LY(R) Av f,g € L1(R) deilte 6 1 106tn1e
h(z) = / flx—y)g(y)dy  oyeddv yio xdde x
R

opilel éva ototyelo h € LY(R) (1o onolo Méyetor owéién tov f xo g xou
ovuBohiletar f* g).

[Tn6deign: Acilte npdta 6Tt oyeddv yio xde = € R €youpe

Jelf (@ = y)g(y)ldy < oo.]

2. Movadixotnta Ttou pétpou Lebesgue

‘Eotw pxot v 8bo o-nenepaouéva uétpa ata Borel unoctivoha tou R, ta onola

efvar avahholwta we Tpog petagopés (dnhady, av E eiver Borel urnooivoho tou

R™ xou av x € R", t6t€ pu(E + ) = p(E) xou v(E+x) = v(E)). Trodétovue

enione ot undpyet Borel olvoho B C R™ yw 10 onolo 0 < u(B) = v(B) <

+o00. AciZte bt p =v.

Yréoeitn: Actlte npdta 6TL

[ ey dwaen = [ xele-yxels) doxe)
R™xR™ R™xR™

yia x&de Leuydpt Borel unoocuvéhwy E, F' tou R™.

3. To «epPaddv xdtw and tnv xounLAN» Eotww (X,S,n) yodpoc

o-renepacpévou pétpou xou f: X — [0, +00] petpown. Oétouvpe

SGr={(z,y) € X x[0,400] 1 y < f(2)}

(to «umoypdgnuoy g f). Aci€te 61t 1o SGy eivar S ® Br-yetpfioo xon 6t
(o3 m)(5Gy) = [ faydu(o)

4. 'Eotw f : (0,400) — R ouvdptnon Borel dote yio xdde ¢ > 0 va oy let
f(tx) = f(x) oyeddv yio xdde > 0 (dnhady| yia xdde ¢ > 0 undpyer Ay C
(0,400) pe m(A§) = 0 dote f(tr) = f(x) yia xdde x € Ay).

Aci&te ot f elvon oyedov mavtol {on ue wo otodepd.

[Trbdeln: Egoapudote 1o Oedpnua Tonelli oty ouvdptnon

g(t,2) = |f(t2) — ()]



